

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

Р.ДЯДЮК

30.08.2024р.

ПЛАН ЗАХОДІВ

ОЗЕРЦІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ЩОДО ПРОФІЛАКТИКИ БУЛІНГУ

(попередження випадків агресивної поведінки однієї дитини

або групи стосовно іншої дитини)

2024 -2025 н.р.

№	Тема заходу	Дата проведення	Форма роботи	Відповідальні за проведення
1	Тематичні години спілкування	упродовж навчального року	Урок доброти Тематичні презентації Ігри-інсценізації	Класні керівники 1-11 класів
2	Впровадження у роботу рішення засідання педагогічної ради на тему: «Творче впровадження ідей В. Сухомлинського в освітній процес. Найвища цінність людського життя – родинно-сімейні відносини»	упродовж навчального року		Дирекція
3	День сім'ї і школи. Ознайомлення усіх учасників освітнього процесу із змістом статті 15 Закону України «Про запобігання і протидію домашньому насильству». 4.10.2024 - день боротьби з булінгом	листопад	Інформаційно-просвітницька рубрика	Дирекція
4	Створити у школі робочу групу з протидії жорстокості та насильства стосовно школярів	I семестр	Робоча група	Дирекція
4	Організувати роботу психолого-педагогічної рубрики «Дерево щасливої родини»	Упродовж року	Інформаційно-просвітницька рубрика для здобувачів освіти, педагогів та батьків	практичний психолог
5	«Джерела людської мудрості» - ознайомлення батьків з гуманістичними поглядами Василя Сухомлинського	упродовж н. року	Інформаційно-просвітницька рубрика для батьків	Класні керівники
6	Засідання ради профілактики правопорушень	I раз у семестр		Голова ради профілактики правопорушень
7	Безпека дітей у соцмережах	1 раз у семестр	Анкетування батьків	психолог вчитель інформатики
8	«Що ви знаєте про булінг?»	1 раз у семестр	Анкета для старшокласників	практичний психолог

10	Всеукраїнський тиждень права	згідно плану відділу освіти	Тематична презентація для старшокласників	Вчитель правознавства
11	Вчимося толерантності: Рисункові тести «Неіснуюча тварина», методика « Малюнок моєї сім'ї»	упродовж навчального року		практичний психолог, класні керівники 1-5 класів
12	До Всесвітнього Дня безпеки в інтернеті. Попередження випадків інформаційно-комунікаційних засобів цькування школярів в мережі Інтернет	Другий вівторок лютого	презентація	Класні керівники 5 - 9 класів
13	«Ментальне здоров'я дітей під час війни» -поради батькам. Всеукраїнська програма ментального здоров'я "Ти як?"	I семестр	батьківські збори у класних колективах	Класні керівники 1-11 класів, практичний психолог
14	«Доброта – від серця до серця!»	Квітень щорічно	Тематичні години спілкування	Педагог-організатор Класні керівники 1-11 класів
15	Виставка творчих робіт учасників освітнього процесу (учнів, батьків, учителів) і творчий звіт шкільних гуртків «Україна - квітка-душа!»	Відповідно до плану роботи школи протягом навчального року	створення «Ситуації успіху» для здобувачів освіти	Заступник директора з виховної роботи Класні керівники, Керівники гуртків
16	Алгоритм протидії та профілактики дитячого булінгу – інформація для батьків	Періодично упродовж року	Обговорення умовних ситуацій з батьками	Класні керівники
17	Правила поведінки у ліцеї (для здобувачів освіти)	I семестр	ознайомити та класних керівників,учнів	Заступник директора з ВР
18	Безпечна і дружня до дитини школа (БДДШ)	I,II семестр	Інформаційно-просвітницький блок для класних керівників і батьків	Заступник директора з ВР психолог
19	Розміщення тематичних матеріалів для учасників освітнього процесу «Психологічна підтримка» у мережі VIBER	Протягом навчального року	Просвітницькі матеріали для учасників шкільної групи	Заступник директора з ВР психолог
20	Участь у творчих конкурсах (територ.,обласного, Всеукраїнського рівнів)	Упродовж навч. року, згідно плану проведення конкурсів	діяльнісно-практична форма	Класні керівники